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ODRŽANI PROGRAMI 49. FDK OMIŠ 2015.

Ovogodišnji 49. Festival dalmatinskih klapa Omiš 2015. održat će se na gradskim trgovima Stjepana
Radića i Sv. Mihovila u Omišu u razdoblju od 4. do 25. srpnja.

Središnjim zbivanjima u Omišu prethodile su festivalske večeri koje se već tradicionalno  u lipnju
održavaju izvan Omiša, i to Bolu na Braču i Blatu na Korčuli, te u rujnu u Komiži (Večer mješovitih
klapa).

    Bol (Brač)   – 15. god. /u suradnji s Općinom Bol i Centrom za kulturu Općine Bol/  

 Večer debitanata (petak, 12. lipnja 2015.)

 Revijalni koncert pobjednika (subota, 13. lipnja 2015.)

    Blato (Korčula)   - 11. god. /u suradnji s Općinom Blato/   

 Večer popularnih skladbi (subota, 20. lipnja 2015.)  

Klape na Neretvi 

Koncert pod nazivom "Klape na Neretvi" koji se 30. travnja 2015. održao u Čapljini (BiH)  ujedno je i
izborno natjecanje (audicija) za sudjelovanje klapa iz Bosne i Hercegovine na ovogodišnjem 49-tom
Festivalu. Natjecanje na izbornim večerima 49. FDK izborile su muške klape Trebižat iz Trebižata i
Zvizdan iz Posušja, ženska klapa Diva iz Širokog Brijega i mješovita klapa Signum iz Čapljine.

Mostarsko Proljeće

Na Danima Matice Hrvatske Mostar – sedamnaestoj po redu manifestaciji poznatijoj kao  Mostarsko
Proljeće 2015.,  u petak 8. svibnja u Hrvatskom kulturnom domu hercega Stjepana Kosače Festival
dalmatinskih klapa održao je jedanaesti put tradicionalni koncert. Nastupile su klape Filip Dević (m) –
Split, Arti (m) – Lumbarda, Drača (ž) – Mostar i Signum (mj) – Čapljina.

U natjecateljske programe 49. Festivala dalmatinskih klapa Omiš 2015. prijavilo se ukupno 132 klape.
Nakon  audicija,  koje  su  tijekom  ožujka  i  travnja  održane  u  Splitu,  Dubrovniku,  Korčuli,  Zadru,
Šibeniku, Zagrebu, Rijeci i Omišu, nastup na ovogodišnjem Festivalu izborilo je ukupno 76 klapa u pet
natjecateljskih kategorija, i to kako slijedi:

 Večer debitanata - 10 klapa  (6 muških i 4 ženske klape)

 Večer popularnih skladbi - 9 klapa 

 Večer mješovitih klapa - 12 klapa 

 Izborne večeri - 29 muških i 16 ženskih klapa. 

Ukupno  14  klapa  nastupit  će  u  Večeri  novih  skladbi,  dok  će  ih  preko  20  nastupiti  u  revijalnim
programima ovogodišnjeg Festivala.


